
 

 

                

   

 

Шановні колеги! 

 

28 березня 2024 року відбудеться науково-практична 

конференція «ТРАНCФОРМАЦІЯ ЗАВДАНЬ 

КРИМІНАЛІСТИКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ», присвячена пам’яті  

заслуженого професора Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого, академіка Національної 

академії правових наук України, доктора юридичних наук, 

професора, заслуженого діяча науки і техніки України 

Коновалової Віолетти Омелянівни. 

 
 

 

 

Основні проблеми і тематичні напрями, які 

обговорюватимуться: 

 

Панель 1. Учитель, Учений, Педагог, Друг, 

Особистість…  

Спогади про В.О. Коновалову, видатного українського 

науковця, талановитого педагога, незабутнього друга, 

неперевершеного колеги і людини з великої літери. 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

ЯРОСЛАВА МУДРОГО 

КАФЕДРА КРИМІНАЛІСТИКИ 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМ 

ЗЛОЧИННОСТІ ІМЕНІ АКАДЕМІКА В. В. СТАШИСА  

НАПРН УКРАЇНИ 

 



 

 

 

Панель 2. Розвиток криміналістики в умовах воєнного стану та 

євроінтеграційних процесів: 

Ø Інноваційні технології та штучний інтелект у криміналістиці. 

Ø Європейський вектор розвитку криміналістики та судової експертизи в сучасних 

умовах. 

Ø Криміналістична тактика та методика розслідування кримінальних правопорушень 

в умовах війни: нові виклики та перспективи.  

Ø Сучасні способи та методи виявлення, вилучення, аналізу та дослідження доказів в 

сучасних реаліях війни. 

Ø Використання спеціальних знань у юридичній діяльності.  

Ø Судово-медична експертиза в умовах війни та євроінтеграційних процесів. 

Ø Міжнародний досвід у застосуванні криміналістичних знань: інтеграція провідних 

практик та їх значення для України. 

Орієнтовний регламент роботи круглого столу: 

09.45-10.00 –  прибуття учасників до зали конференції кафедри криміналістики, 

вітання, підключення учасників, які беруть участь он-лайн. 

10.00-11.00 – відкриття роботи науково-практичної конференції, виступи учасників. 

12.00-12.30 – обговорення, репліки, підведення підсумків. 

Науково-практична конференція буде проводитись у змішаному форматі. Гостей 

науково-практичного заходу запрошуємо до зали конференцій кафедри криміналістики 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (м. Харків, вул. Григорія 

Сковороди, 84). Також усі бажаючі можуть підключитися до Конференції онлайн за 

допомогою платформи ZOOM. Посилання, ідентифікатор та код доступу будуть 

відправлені учаснику після надіслання тез доповіді/повідомлення на адресу 

krimconf2024@ukr.net або повідомлення організаційному комітету про бажання взяти 

участь у заході чи виступити. 

          Організатори: Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, 

кафедра криміналістики; Національна академія правових наук України, Науково дослідний 

інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України. 
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Для включення автора до програми науково-практичної конференції необхідно до 

24.03.2024р. (включно) надіслати на електронну адресу (krimconf2024@ukr.net) тези 

доповідей та, у разі наявності бажання виступити з доповіддю, повідомити про це у листі 

оргкомітет. 

 

Контактна адреса (для довідкової інформації): 

Тел.: 050-323-12-15 Євгенія Демидова (Viber, Telegram) 

Е-mail: krimconf2024@ukr.net 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ ТА 

ПОВІДОМЛЕНЬ: 

 

1. Обсяг – до 6 стор. формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word for Windows 

6.0, 7.0, 97, 2000, 2003, 2007, 2011 у вигляді файла з розширенням *.doc; *.doсх; шрифт – 

Times New Roman, розмір – 14, 1,5 міжрядковий інтервал; абз. відступ – 1,25 мм; поля – 20 

мм. 

2. Послідовність розміщення матеріалів у доповіді/повідомленні: 

прізвище та ініціали автора (Осадчук О.М.) (шрифт – напівжирний); вчений ступінь, 

вчене звання, посада, навчальний заклад, місто, в якому він розташований, (шрифт – 

курсив); назва статті (великі літери, шрифт – напівжирний); текст. 

3. Посилання на використанні джерела подають у тексті в квадратних дужках 

(наприклад, [1, с. 25]). 

4. Перелік джерел посилання (тільки ті, на які є посилання у тексті) подають 

наприкінці тез, оформлюючи їх за вимогами ДСТУ 8302:2015. 

5. Збірку тез доповідей/повідомлень планується опублікувати за результатами 

роботи Конференції. За науковий зміст і структуру викладу матеріалу відповідальність 

несе його автор.  

Участь у науково-практичній конференції та публікація безкоштовні. 
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ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ / ПОВІДОМЛЕННЯ 

Осадчук О.М.,  
кандидат юридичних наук, доцент, 
доцент кафедри криміналістики, 
Національний юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого, Україна, м. Харків 
 

ВПЛИВ НАУКОВИХ ІДЕЙ ПРОФЕСОРА В.О. КОНОВАЛОВОЇ НА 
РОЗВИТОК СУЧАСНОЇ КРИМІНАЛІСТИКИ 

 

Професор В. О. Коновалова є одним із фундаторів криміналістичної науки, 

новатором і генератором наукових ідей [7, с. 23]… 

 

Література: 

1. Коновалова В. О. Вибрані твори. Харків: Апостіль, 2012. 528 с. 

  

З повагою, Оргкомітет 

 


